

## Llegada al Dominio de Africa del Sur de la Familia Real británica

### El mariscal Smuts le da la bienvenida en nombre del Gobierno

CIUDAD DEL CABO.—Escortado por tres fragatas de la Marina sudafricana y seis aviones de las Fuerzas Aéreas, el acorazado de 4.500 toneladas «Vanguard», que lleva a bordo a la familia real británica, ha atracado a primera hora de la mañana en el muelle central del puerto de El Cabo. El mariscal Smuts, con otros miembros del Gobierno sudafricano, subieron a bordo para dar la bienvenida a los reales huéspedes, mientras una enorme muchedumbre, reunida en el puerto, vitoreaba a los reyes. A las diez en punto de la mañana, el rey y la reina, así como las princesas, desembarcaron.

El tiempo es magnífico, incluso un poco caluroso. La ciudad se halla engalanada. La comitiva real, después de pasar bajo el arco de triunfo, erigido en su honor, se dirigió hacia el palacio del Gobierno, avanzando penosamente a través de la multitud, que vitoreaba continuamente a los reyes. Más de doscientas cincuenta mil personas se calcula que tomaron parte en el apoteósico recibimiento a Sus Majestades.—EFE.

#### Jorge VI vestía de almirante. Veintidós cañoneros al pisar tierra

Los reyes de Inglaterra descendieron del acorazado «Vanguard» por una misma pasarela cubierta por una alfombra roja. El soberano británico vestía uniforme blanco de almirante. Una batería de artillería disparó veintidós cañonazos en el momento de pisar tierra el monarca, seguido de la reina Isabel y de las princesas Isabel y Margarita. Jorge VI, después de recibir la bienvenida del primer ministro, mariscal Smuts, pasó revista a una guardia de honor formada por un centenar de soldados.

La familia real inglesa llegó hasta el edificio del Gobierno después de haber cruzado el centro de la ciudad en un coche abierto precedido por veintidós policías montados y escoltados por otros veintidós. A lo largo del trayecto formaban fuerzas militares, tras de las cuales se aglomeraba el gentío en proporciones jamás vistas en esta ciudad.—EFE.

#### Vestidos de verano, una sombrilla y un sombrero de paja adornado con plumas de avestruz

El gobernador general de la

Unión Sudafricana, Gideon Brand Van Zyl, y el jefe del Gobierno de este Dominio, mariscal Jan Christian Smuts, subieron a bordo del acorazado «Vanguard» en el momento en que el rey Jorge VI de Inglaterra pasaba revista a una brigada de marinería que le rendía honores.

Después de la ceremonia de presentación de funcionarios oficiales a la familia real, la regia comitiva se puso en marcha a través de la ciudad engalanada, como ya se anunció. La reina y las princesas Isabel y Margarita vestían con ropa de verano. La reina llevaba una sombrilla y un sombrero de paja, adornado con plumas de avestruz.

La multitud ovacionó sin cesar a la familia real, que respondía sonriente, saludando con la mano. Se calcula en unas doscientas cincuenta mil, el número de personas que se agolparon en las calles, aunque los habitantes de Ciudad del Cabo son por naturaleza poco expansivos.—EFE.

#### Entusiasta homenaje de la población

Después de recorrer las principales calles de la ciudad y de recibir el entusiasta homenaje de la población, la familia real inglesa, acompañada del gobernador general de la Unión Sudafricana, del jefe del Gobierno y de otras altas personalidades, se trasladó a la Casa del Gobierno, donde recibió la bienvenida oficial del Gobierno del Dominio. El monarca pronunció un corto discurso de contestación e impuso al mariscal Smuts la Orden del Mérito. No asistieron a la ceremonia unos quince senadores de la oposición.—EFE.

### El general Vigón gravemente enfermo

MADRID.—Se encuentra gravemente enfermo, a consecuencia de un ataque de apoplejía, el director de la Escuela Superior del Ejército, teniente general Vigón. Tan pronto como circuló la noticia por Madrid, fueron numerosas las personalidades, generales del Ejército y amigos que desfilaron por su domicilio para interesarse por su estado.

### El nuevo ministro de China ante Pío XII

ROMA.—El nuevo ministro de China cerca de la Santa Sede, Juan Wu Ching Hi Sung, ha hecho entrega de sus cartas credenciales al Papa Pío XII.

En su contestación al discurso del ministro, Su Santidad rindió tributo a China y expresó su esperanza de que los principios de hermandad y amor entre todas las naciones vencerán las fuerzas que en contraposición retrasan la verdadera paz.

Los chinos, dijo Pío XII, pueden mejor que nadie comprender la importancia de los mensajes del Pontífice, por que a través de sus sufrimientos y experiencias son más aptos que ningún otro pueblo para conocer la caridad y la justicia verdaderas.

El Papa cerró su respuesta con las palabras de bendición apostólica a la nación china y de invocación al Todopoderoso para que esa nación disfrute pronto de la paz interna y externa.—EFE.

### La crisis carbonífera

#### Restricciones en Irlanda Noruega y Checoslovaquia

LONDRES.—Como consecuencia de la interrupción de los envíos de hulla de Gran Bretaña, los servicios ferroviarios de Irlanda han sido objeto de considerable reducción y la circulación de trenes de ganado ha cesado.

Las noticias que se reciben de Noruega indican que Oslo está sufriendo una crisis de combustible, consiguientemente al frío y a los hielos en el fiord de la capital, habiéndose anunciado la clausura de escuelas, iglesias, baños públicos, cines y demás lugares de recreo cuya calefacción no sea eléctrica o por petróleo.

Por último, en Checoslovaquia se encuentra interrumpida una línea férrea por una capa de nieve de más de tres metros de espesor y la Escuela Técnica y otras de Praga han cerrado sus puertas hasta el día 2 de marzo.—EFE.

### ANUNCIO POR ENFERMEDAD

**Se vende Farmacia** establecida hace cuarenta años, importante y rico pueblo provincia de Avila, magnífico partido seis pueblos  
**TITULAR SEGUNDA CATEGORIA**  
Informes y tratar con  
**D. Luis Dominguez**  
Funcionario Excmo. Ayuntamiento Salamanca  
Teléfonos 1500 y 2486

tica de la fe española en la gloriosa Asunción de la Augusta Madre de Dios.

Por tanto, en nombre propio y de mi Gobierno, y en representación de toda la Nación española, rendidamente suplico a Vuestra Santidad que con la autoridad suprema de su infalible Magisterio se digna declarar y definir solemnemente como verdad revelada por Dios y dogma de fe católica la Asunción corporal de María Santísima a los cielos.

Implorando humildemente para mí y para toda la Nación española su Bendición Apostólica, me presto a los pies de Vuestra Santidad como hijo sumiso de la Santa Iglesia.  
FRANCISCO FRANCO

Mientras la Iglesia Católica viva, y su permanencia será cuanto dure la humanidad sobre la superficie terrestre, siempre estará recordando a los hombres aquello que el ser humano tiene de arcilla. Al fin y al cabo no hace más que recordar hechos que la historia religiosa registra en sus páginas. En la cuna misma de la humanidad, cuando nuestros primeros padres prevaricaron por vez primera, al instante oyeron la voz de Dios que les decía para quebrantamiento de su soberbia, cuál era el origen y el final terreno de su cuerpo, o sea, el polvo. Pensamiento éste que domina siempre la predicación de los doctores de la Iglesia, que a lo largo de los siglos iluminaron con sus doctrinas y ejemplos a los pueblos, y que la Iglesia recuerda todos los años en las vísperas del tiempo cuaresmal, en la solemnidad de mañana. ¡Acuérdete que eres polvo y en polvo te has de convertir! nos dirá el sacerdote al imponer la ceniza bendita sobre nuestras frentes humilladas.

Sobre las locuras de la vanidad humana cae fulminantemente la sentencia divina, cuyo cumplimiento exactísimo nos recuerda a todos ese lugar de expiación que se llama cementerio. A unos, a los desprecupados de su destino eterno, a los constantes quebrantadores de la ley divina, no les hará impresión alguna saludable; será para ellos cosa intrascendente; que no les interesa; humo que se lleva el viento; meteoro que al instante desaparece, nada... sus almas quedarán voluntariamente insensibles al espíritu vivificador que a esas palabras anima y seguirá viviendo su vida, vida de trivialidad y vicios, hasta dar de bruces, en frase del padre Granada, cuando menos lo esperen, primero con su alma y después con su cuerpo en el abismo de los infortunios eternos. A los otros, a los que desean ser fieles servidores de Dios, a los constantes custodios de sus preceptos divinos, ese pensamiento del Miércoles de Ceniza les servirá de rectificación de conducta, de perfeccionamiento de su vida espiritual, de ensanchamiento de sus añas por dominar sus pasiones desordenadas, sujetándolas a los preceptos divinos.

No olvidemos esta lección de humildad, de austeridad en nuestro vivir que pide la Iglesia al imponernos la ceniza en nuestras frentes. Dios rechaza a los soberbios, rehuye concederles sus bienes y aún en este mundo los deja entregados a sus miserias espirituales. Mientras que al humilde mira complacido, le llena de sus gracias, prenda segura de una exaltación perpetua de felicidad.

## El tiempo en España

### Lluvias en toda la península

#### Otro desprendimiento de tierras en la línea férrea Madrid-Sevilla

##### Parte meteorológico

Durante el día de ayer continuaron las precipitaciones en todas las regiones de España, aunque, generalmente, con menor intensidad que por la noche, despareciendo parcialmente el cielo a última hora en el Centro y Extremadura principalmente.

Las máximas cantidades de agua registradas han correspondido a Mahón y Gerona, con 25 y 21 litros por metro cuadrado.

Tiempo probable.—Abundante nubosidad camuliforme y aguaceros en Galicia, Cantabria, cuenca del Ebro, Cataluña y Baleares, con nevadas en las alturas.

Nubes en cantidad muy variable y chubascos aislados por el resto de la vertiente atlántica, Centro y Levante.

Nuevo aumento de la nubosidad y comienzo de las precipitaciones a última hora por el suroeste de la Península.

Desprendimiento de tierras ESPELUY.—A las once de la pasada noche, debido al tacesante e intenso temporal de lluvia que reina en esta provincia, se produjo un nuevo derrumbamiento de tierras, en el mismo lugar que el 10 del corriente mes, entre las estaciones de Espeluy y Villanueva de la Reina, kilómetro 343,000, de la línea Madrid-Sevilla, a la entrada del túnel que allí existe.

El desprendimiento afecta a una longitud de 20 metros de trinchera del lado derecho y se calcula, entre piedra y tierra, en más de 500 metros cúbicos de materiales los que interceptan la circulación y comunicaciones en dicho punto

Como existía vigilancia, previosamente dispuesta por la R. E. N. F. E., fué advertido enseguida el peligro por los guardas de la vía y no hay que lamentar desgracias personales, pero los trenes quedaron detenidos en las estaciones limítrofes y se ha establecido un servicio de transbordo que funciona con regularidad, utilizándose autobuses entre Espeluy y Villanueva de la Reina.

Los técnicos de la Compañía, con quienes conversamos, calculan que se tardará cincuenta horas en dejar expedita la vía.

Inmediatamente llegó un tren de socorro, procedente de Baeza, iniciándose sin pérdida de tiempo los trabajos conducentes a normalizar la situación.

#### Treinta días de continua lluvia en Linares

LINARES.—Continúa el temporal de lluvias que desde hace treinta días viene descargando sobre la ciudad. Algunas viviendas han sufrido las consecuencias de la persistencia en la caída de agua. Una casa habitada por una familia humilde se derrumbó la noche pasada, resultando un muerto y tres heridos.—(Cifra).

#### El temporal ha retrasado la recolección de la aceituna en Córdoba

CORDOBA.—El tiempo ha mejorado. Hoy ha lucido el sol y la temperatura es primaveral. Esta tregua de los temporales permitirá reanudar las tareas de la recolección de la aceituna, que ha sufrido considerable retraso por los continuos aguaceros.—(Cifra).

#### El Pajares abierto y los demás puertos cerrados

LEON.—Ha mejorado considerablemente las comunicaciones en la provincia y los servicios de coches correos con los diferentes pueblos se realizan con normalidad. Los puertos continúan cerrados a excepción del de Pajares.—(Cifra).

Los usted  
El Diario de Avila

## El Obispo irlandés Fogarty hace una enérgica defensa de España y una condena del régimen de Polonia

DUBLIN.—El Obispo de Killaloe, (Irlanda) doctor Fogarty, hace, en una pastoral leída en todas las iglesias de su diócesis, una enérgica defensa de España y una condena del régimen que actualmente tiraniza a Polonia.

«En honor a la verdad escueta, sin la menor exageración, hay que decir —reza la pastoral— que en ningún momento de su larga historia se ha enfrentado la fe cristiana con un peligro mayor que el que está amenazándola ahora: el horrible espectro del ateísmo y del comunismo, abiertamente anticristiano, respaldados por todos los recursos y fuerzas de una potente nación. Ved qué daño han hecho ya en la que fué gran nación católica polaca, donde la gran masa católica se ve desamparada bajo el terrorismo y la esclavitud que le impone una potencia extranjera a la vista de las naciones cristianas de Occidente, a quienes creíamos obligadas a defender a aquélla.

Quien lee la prensa sabe que el objetivo primordial de las ambiciones soviéticas es hoy la destrucción de la católica España, la noble nación que ha llevado en alto y triunfante la bandera de Cristo a través de tantos siglos y de tan extensas zonas del globo. Por ahora dicen que solo quieren la desaparición del general Franco, ese hombre de valía y de valor, bajo cuya dirección, y según me consta por las declaraciones de los españoles residentes en este país, el pueblo de España es feliz y se desenvuelve bien. Y por lo demás, ¿qué habría de significar para España la partida del general Franco? Pues habría de significar la repetición de todas las horribles escenas de profanación y de destrucción que sufrió hace diez años, en la primera tentativa moscovita de soviétizar esa histórica nación, derribando y arrastrando la Cruz de Cristo y erigiendo en su lugar la regla de Satanás.—EFE.

# Catástrofes aéreas en Colombia e Italia

## Se cree que han perecido setenta personas

BOGOTÁ.—Un tetramotor de la compañía Avianco—D. C. 4— que había salido de Barranquilla a las once cincuenta con dirección a Bogotá, se estrelló en la cordillera Sierra Sabana, cerca del cerro llamado Tablazo, de tres mil metros de altura, poco después del mediodía. Es la segunda catástrofe aérea que sufre dicha compañía en las últimas semanas.

El aparato había estado en comunicación constante con el aeródromo de Techo, preparándose para aterrizar a las doce cincuenta y cinco, sin dar aviso alguno de peligro, por lo que se considera que la catástrofe fué instantánea.

Informes de los alcaldes de las inmediatas poblaciones al lugar del siniestro—Supata y Sabacho—están de acuerdo en que volaba a baja altura cuando se estrelló contra el pico del cerro Tablazo, produciéndose un gran estruendo.—EFE.

### No se espera hallar supervivientes

El avión que se ha estrellado en las cercanías del Monte Tablazo llevaba a bordo, según las últimas informaciones 54 personas: 50 pasajeros y cuatro tripulantes. El primero y el segundo pilotos eran norteamericanos. Se atribuye poca esperanza de que las partidas de socorro que han emprendido la ascensión a la sierra hallen algún superviviente.—EFE.

### El accidente de Terracina

ROMA.—Dieciséis personas

### Peletería Germana

Gran surtido abrigos Montón-Doré. Modelos exclusivos. Precios económicos. Bola, 13. Madrid

### C. N. S.

#### OFICINA DE COLOCACION OBRERA

El artículo 119 de la Reglamentación Nacional del Trabajo para la Industria Maderera, de 3 de febrero, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» de fecha 9 de los corrientes, impone a las Empresas de este ramo la obligación de solicitar de las Oficinas de Colocación donde radiquen sus centros de trabajo y en un plazo de quince días, las Cartillas de Identidad Profesional necesarias para su distribución entre los trabajadores a su servicio, por consiguiente todas las empresas de esta Capital solicitarán de esta Oficina por escrito, dentro del plazo previsto, las cartillas que se necesitan.

Las empresas que radiquen fuera de la Capital solicitarán, dentro del mismo plazo, las cartillas necesarias en la Oficina Comarcal de Colocación correspondiente. El jefe provincial de Colocación

# Información deportiva

## Diálogo Indiscreto

—Malas noticias, compadre. —No son tan malas. Lluve, se llenan los pantanos, nace el campo... —No me refiero a ese campo. Me refiero al otro, al del fútbol.

—¿Pues qué pasa con el campo de fútbol? ¿No siguen las obras? —Sí, hombre, sí, ya lo creo que siguen, y a un ritmo acelerado para recuperar el tiempo perdido con la época de las nieves. Precisamente estos días los técnicos han estado estudiando el sistema de cubierta que va a llevar la tribuna. Pero no es a las obras a lo que yo me refería al decir que malas noticias, sino a lo de Alcázar de San Juan.

—Verdaderamente un cinco-cero es cosa fuerte. —Y más fuerte aún cuando el Avila ha pasado por Salamanca y Segovia con un gol de diferencia, por Valladolid con dos, y la máxima diferencia en contra de la Liga fué Zamora con seis-dos: pero ese cinco-cero lo tenemos clavado los aficionados aquí dentro.

—Bien, pero reconocerás que lo mismo son dos puntos o cero puntos con un tanteo o con otro. —Exacto, pero la afición de Avila que es hipersensible, tiene siempre en cuenta lo que se hace por el equipo para obtener un resultado. Se perdió en la Ferro frente a un conjunto al que se pudo ganar, pero la afición vió que el Avila hizo cuanto pudo y que con otro árbitro el resultado hubiera sido muy distinto; pero han traído los expedicionarios de Alcázar ciertos rumores, que no agradan por cierto a la gente, sobre lo que en el campo pasó.

—No hagas caso de rumores, pues nunca falta quien quiere agravar las cosas. ¿Querrás creer que ha habido muchos en Avila que al conocer el resultado no podían ocultar su alegría? —Es que siempre hay descontentos por unas cosas o por otras, porque nunca llueve a gusto de todos. Y en cuanto a eso de los rumores...

—Te digo que no se sabe nada concreto y que he oído a unos directivos que han iniciado una información para averiguar exactamente lo que pasó a fin de aplicar fuertes sanciones a quienes se las merezcan. Y en esto de las sanciones parece que no se queda corta la Junta; pregúntale, sino a los jugadores.

—El principal disgusto de la afición es porque nos vemos en categoría regional la temporada próxima. —Hombre, eso sí que es un despiste mayúsculo. Mira el cuadro y verás que los tres equipos que van delante del Avila han jugado dos partidos cada uno en su casa, mientras el Avila sólo ha jugado uno. Por positivos y negativos sólo la «Ferro» y la Segoviana van mejor. Nos quedan cuatro partidos a domicilio. Cuando veamos que se pierdan puntos en casa entonces podemos temer, pero mientras tanto, no hay que apurarse. Tres se clasifican con toda seguridad, pero parece que en la última reunión de la Nacional se ha hablado de que se clasifiquen cuatro por grupo para que la Ter-

cera tenga cinco grupos de 14 clubs al año que viene. Y tú me dirás, por muy pesimista que seas si crees que el Avila no va a alcanzar uno de los cuatro primeros puestos entre estos seis equipos.

—Yo no lo dudó, y menos si va a empezar a jugar Sauer II el mes que viene, como se dice. Se ha notado bien la falta de ese muchacho, pues Aroca tiene clase pero desde su lesión le faltan facultades, como se ha visto en los últimos partidos.

—¿Y de refuerzos qué hay? —Que hay poco donde elegir. La Directiva lleva una temporada examinando a los ases regionales de Madrid y algunos son jugadores en ciernes, pero hoy día no nos sirven; y para coger jugadores, reclutarlos y que cuando estén en condiciones se los lleven al valen y si no, ahí queda eso, el Avila no está en condiciones de convertirse en incubadora. Alguno que otro podría ser, pero a base de que los demás sean jugadores hechos.

—¿Y no habrá algún club que ceda a sus suplentes? —Todo se ha tocado y había grandes esperanzas con el Madrid... pero ayer se fueron a Albacete para donde han sido cedidos Elias y Simonet por quince mil cada uno, por lo que queda de temporada, ya que se quiere quitar el tipo al Valladolid. También el Salamanca tiró un tanto a ambos pero cuando llegó ya era tarde. El Avila llegó pronto pero no tenía esas quince mil pesetas... Queda otra cosa pendiente y el

jueves veremos en el entrenamiento si ha cuajado.

—Antes de que te vayas. ¿Es cierto que no hay partido el domingo? —Lo es y no lo es. No hay partido oficial porque la Federación ha suspendido todos con motivo de la preparación del equipo nacional, corriendo las fechas, o sea que el Mediodía en lugar del día 23 jugará aquí el 2 de marzo, y así sucesivamente. Pero como no se quiere que pase un domingo más sin fútbol en Avila, la Directiva se ha puesto al habla con el Tranvías para jugar el partido que se aplazó a causa de la nevada, y esta mañana decían los directivos que el Tranvías había contestado que venía con su mejor conjunto.

—Pues lo celebró, porque domingos sin fútbol son domingos perdidos.

### Por la indiscreción ZEDA

#### La Segoviana venció al Talavera

Segovia.—Apurada se vió la Gimnástica frente al Athletic conjunto de Talavera que estuvo a pocos milímetros de sacar un punto de El Peñasal.

Comenzó marcando Alonso II de un golpe-franco directo y así terminó el primer tiempo. En el segundo los segovianos se vuelcan sobre el área forastera consiguiendo Segundo de un pueterazo el empate. Poco antes de terminar y al despejarse uno de los muchos corners se pitó mano de un defensa de Talavera y el penalty lo convirtió Marcos en el gol de la victoria.

# Declaración de Ramadier

## Vendrá el desastre económico si fracasan las medidas antiinflacionistas

PARIS.—El jefe del Gobierno francés, Paul Ramadier, ha realizado su primera visita a su ciudad natal de Decazeville (centro minero del departamento del Aveyron, al sur del Macizo Central) desde que fué elevado a aquel cargo.

En un discurso pronunciado en el Ayuntamiento, Ramadier pidió al pueblo francés que dé su apoyo a las medidas antiinflacionistas del Gobierno, advirtiéndole que si fracasan esas medidas el país correrá a un desastre. «Debéis comprender—manifestó— que el aumento unilateral de los salarios determina el aumento de la circulación fiduciaria y que esto llevaría a Francia y a la República a un abismo. El aumento de salarios realizado mediante el del número de billetes de banco lleva consigo el aumento de precios, con lo que las mejoras que pudieran lograrse implican por definición la disminución de vuestra capacidad adquisitiva. Quienes no sean unos criminales para con su patria deben consentir en realizar sacrificios. Para ser libres tenemos que empezar por padecer, pero el esfuerzo común asegurará el bienestar de todos y de todos nuestros ideales».—EFE.

### Los del Vietnam contraatacan

En Hanoi los vietnamitas han pasado al contraataque, según anuncia la agencia francesa de información. Dos suburbios de dicha ciudad han caído en poder de ellos. Aviones franceses participan en la lucha y atacan a las fuerzas vietnamitas, que, según las mismas noticias, sufren pérdidas muy elevadas, tanto en hombres como en material.—EFE.

Un búlgaro que ayer fué detenido cuando pretendía pagar un servicio de taxi con billetes falsos franceses ha declarado que «alguien» le dió 70.000 francos en billetes de esa clase en un café. No ha sido posible hacerse con ese «alguien».

De resultados del descubrimiento de ciertas operaciones en un suburbio de París ha sido hallado un «tesoro» de dos millones y medio de francos en oro procedente del «mercado negro». Estaban escondidos en un tubo de plomo oculto en una bodega tras un montón de carbón.—EFE.

## La política británica con España no cambiará

### Los rojos exiliados manifiestan tan decaimiento

LONDRES.—La política británica con respecto a España no será modificada de resultados de la formación de un nuevo Gobierno rojo en exilio, según se ha declarado a un representante de la agencia Réuter por los centros oficiales de Londres.

Los propios republicanos españoles—añade la agencia Réuter—están más bien decididos en relación con los últimos acontecimientos políticos, reconociendo que no existe diferencia fundamental entre el «Gabinete» L'opis y el de Giral.—EFE.

# Sección religiosa

## FEBRERO

Día 19. Miércoles de Ceniza.— Santos Gabino, Julián, Marcelino mártires; Barbato, ob.; el Beato Alvaro de Córdoba, O. P. Ayuno

La misa y oficio divino son del miércoles, con rito simple y color morado.

### Miércoles de Ceniza

S. A. I. Catedral.—A las nueve y media, bendición e imposición de Ceniza por el excelentísimo señor Obispo, misa solemne con sermón por el muy ilustre señor magistral.

—Real Monasterio de Santo Tomás.—Por la mañana, a las nueve, bendición e imposición de Ceniza y misa solemne.

—La Santa.—A las nueve, bendición e imposición de Ceniza y misa.

### Santuario de Nuestra Señora de Sonsoles

Por la tarde, a las cinco, Rosario y Salve a la Santísima Virgen, y ejercicio del Via-Crucis.

## Organización Nacional de Ciegos

### Delegación de Avila

Calle del Tostado, núm. 7

Lista de los números premiados del SUPLEN PRO-CIEGOS correspondiente al sorteo celebrado el día 17 de febrero de 1947

Premiado con 25 pesetas, número 353

Premiados con 250 pesetas todos los números terminados en 53

## El comunismo, eterno enemigo del obrero

Manifestación de varios miles de italianos contra el secretario de C. G. T.

ROMA.—Varios millares de italianos deseosos de trasladarse a la Argentina como emigrantes se reunieron en la plaza del Popolo, en señal de protesta contra la carta del comunista Giuseppe di Vittorio, secretario de la Confederación del Trabajo Italiana, que motivó la suspensión momentánea de las negociaciones con la delegación argentina. Los manifestantes designaron una comisión para que presenten sus demandas al ministro de Asuntos Exteriores, conde Sforza. Estas en resumen, son: exclusión de cualquier interferencia de los sindicatos en las negociaciones y emigración completamente libre. La comisión de manifestantes fué recibida por el ministro, quien subrayó que al lunes recibirán contestación. Antes de disolverse los manifestantes acordaron reunirse de nuevo el próximo domingo en el mismo lugar. La comisión ha dirigido también un telegrama al Presidente de la República Argentina, general Perón, en el que manifestó: «Los candidatos a la emigración hacia la Argentina confían plenamente en que el Gobierno que usted preside recibirá a los obreros italianos con espíritu de hermandad. Le enviamos esta expresión de nuestra más ferviente gratitud».—EFE.

La comisión de manifestantes fué recibida por el ministro, quien subrayó que al lunes recibirán contestación. Antes de disolverse los manifestantes acordaron reunirse de nuevo el próximo domingo en el mismo lugar.

La comisión ha dirigido también un telegrama al Presidente de la República Argentina, general Perón, en el que manifestó: «Los candidatos a la emigración hacia la Argentina confían plenamente en que el Gobierno que usted preside recibirá a los obreros italianos con espíritu de hermandad. Le enviamos esta expresión de nuestra más ferviente gratitud».—EFE.

### Motores eléctricos

Transformadores, alternadores de todas las potencias y Grupos electrobombas. Constructora Nacional de Maquinaria Eléctrica. Concesionaria de las patentes «Westinghouse»

Representante para Avila y su provincia: Juan Salmerón Calafat. San Roque, 3. Telef. 16 — AVILA

Publicidad AVILA

¿No lo sabes todavía? «Buzón» es la maravilla de las Revistas infantiles, la que sus hijos te piden.

ocupaban el avión que se estrelló ayer en el Tirreno, en aguas de Terracina, cinco tripulantes y once pasajeros, de ellos cinco mujeres.

Personados en el lugar del siniestro los técnicos del ministerio han hallado que los restos del avión y los bultos de equipaje que, según los pescadores que vieron el accidente, estaban flotando, han sido totalmente dispersados.

Según anuncia el ministerio del Aire, la catástrofe se produjo a las ocho y media de la mañana, pero los pescadores que la presenciaron no dieron cuenta de ella —por motivos que no se indican— hasta pasadas varias horas.

Dos tripulantes de dos lanchas de pesca de Terracina oyeron el ruido de los motores del avión, y seguidamente presenciaron la caída de éste al mar, viendo cómo se elevaba una gran columna de agua en el punto en que se había hundido el aparato. Cuando llegaron a ese lugar sólo hallaron restos del avión y bultos de equipaje. Es evidente, dicen, que el aparato se deshizo, literalmente, al chocar con la superficie líquida.

El avión era del último modelo de la casa Savoia-Marchetti, tipo 95, y se encontraba a la disposición del ministerio del Aire. Había despegado a las ocho de Guidonia, a 20 kilómetros al sur de Roma, y en El Cairo debía tomar a bordo a una compañía de ópera que traería Italia. A los diez minutos de haber despegado del avión lanzaron un radio manifestando que volaban a 500 metros altura, entre dos capas de nubes y con todo normal a bordo.—EFE.

### POR DOS DUROS puede recibir una máquina fotográfica, escribiendo a GAMA

Apartado 123. Salamanca Publicidad AVILA

### Se ofrece ama de cría leche de dos meses. Razón Anastasia Calvo Rellón en Navatgordo (Avila).

### VENDEMOS taller serreteria Madrid. Escribid, Requena, Apartado Correos 6. Puente Vallecas. Madrid.

### Alternadores

nuevos 12-15-22-50 y 125 KVA, motores DIESEL 5-30 y 35 HP. Dinamos, motores a gasolina y eléctricos, Transformadores.

### Eléctrica Vascongada

Teléf. 160. DURANGO (Vizcaya)

### Electrificación

de fincas para riegos y trilla. Instalaciones en alta y baja tensión. Presupuestos económicos. Joaquín Solís Peñalosa Reina, 39. Teléfono 228402 MADRID

¿Sabes Vd. silbar... TAN fácil como el silbar... PERO... Academia BRUJULA

GRATIS PARA PROPAGANDA se le confeccionará y remitirá por correo bonita sortija de PLATA, forma sello, con foto-esmalte. Envíe fotografía y medida del dedo (una tira de papel o de hilo) a ESTUDIOS MADRID Apartado 10.043.-MADRID AMPLIACIONES FOTOGRAFICAS



# Cámara Oficial Agrícola

## Concurso de enseñanza agrícola en las escuelas rurales

Se abre un concurso de enseñanza agrícola entre todos los maestros, de Escuelas graduadas, unitarias y mixtas y las maestras que sirven escuelas mixtas de los pueblos típicamente cerealistas de la provincia. Comprendemos en ella todo el Norte de la provincia limitada por las escuelas de Urraca Miguel, Tornadizos, Rlofrío, Mergamunoz, Muñana, Grajos, Tórtolas, Bonilla, Mesegar y Hoyorredondo que también se incluyen.

### BASES

- 1.º Los maestros y maestras de la provincia que deseen tomar parte en el concurso, deberán escribir carta solicitando al señor presidente de la Cámara Oficial Agrícola antes del día 28 del actual mes de febrero y expondrán en una breve reseña los planes de enseñanza agrícola, oral y práctica, que a su buen juicio proceda y se propone realizar en su escuela hasta el 30 de noviembre del año en curso, del tema que queda a su libre elección; acompañará una lista de nombres y edades de los alumnos que tomarán parte en el concurso los cuales no podrán exceder de los catorce años.
- 2.º Todos los alumnos de las escuelas admitidas a concurso con capacidad para ello, llevarán una libreta donde vayan recogiendo en forma práctica y a su modo las explicaciones del profesor y también escribirán en ella a su manera con breves reseñas, las operaciones prácticas que realicen. Estas libretas, en parte serán suministradas por la Cámara. Cada alumno debe tenerla al día y después de unas vacaciones recoger en ella previa explicación del maestro alguna fase que pudo pasarse, prácticas o visitas realizadas.
- 3.º Durante los nueve meses se desarrollará el tema obligado de «Cultivo en secano de cereales y leguminosas» con arreglo al siguiente programa: El barbecho, sus necesidades en nuestra zona de secano y labore del mismo, instrumentos y maquinaria agrícola más adecuada a su realización. Abonado, los abonos y sus clases (químicos y orgánicos), su empleo más adecuado en las diferentes épocas, importancia del estiércol y de su racional conservación y de estercoleros. Alternativa o lógica sucesión de los cereales y leguminosas sembrados en la re-

gión. Selección y desinfectados de granos para siembra, cambio de semillas, siembra y diferentes maneras de efectuarla. Labores de cultivo, instrumentos adecuados, importancia de las escardas, nombres vulgares de las plantas espontáneas que perjudican a los sembrados, enfermedades que padecen los cereales y leguminosas cultivadas y durante el cultivo en la localidad, ideas sobre accidentes y observaciones meteorológicas. Recolección de cereales y leguminosas, medios actuales de realizarla y su mejora. Almacenaje de los productos, insectos y enfermedades que sufren los cereales y leguminosas en almacén e ideas de su combate. Aprovechamientos de granos de cereales y leguminosas, comercio de los productos de secano, importancia del típico trigo caldeal y de nuestro garbanzo renombrado. Ganadería participie en la explotación del secano provincial.

Además de este tema obligado podrá desarrollar otro el maestro concursante de su libre elección.

4.º Por el personal técnico de la Cámara Oficial Agrícola y por la Inspección Provincial de Primera Enseñanza se girarán visitas durante todo el curso para comprobar la forma en que se realiza la enseñanza agrícola y examen de libretas.

Al concluirse el plazo del concurso, se ordenará la recogida de libretas y se harán comprobaciones que sirvan de base para la concesión de los premios. Estos serán parte el señor Inspector Jefe de Primera Enseñanza. Sus fallos serán inapelables, incluso en la cuantía de los premios.

5.º Al finalizar el plazo el maestro o maestra presentará un resumen memoria de la labor desarrollada en la que se incluya obligadamente relaciones de fechas y lugares en que se hayan efectuado las visitas campestres y demostraciones hechas, así como una detallada de los trabajos prácticos realizados y otra relación de los alumnos que efectivamente han tomado parte en las clases agrícolas por orden de méritos y aprovechamiento que, a juicio del señor maestro, merezcan para su clasificación.

- 6.º Entre los señores maestros y maestras de niños, se concederán los siguientes premios: Premio de honor, 2.000 pesetas. Un primer premio de 1.000. Un segundo premio de 800. Diez premios de 500.
- 7.º Para los alumnos de las mismas escuelas se otorgarán los premios siguientes: Premio de honor, 500 pesetas. Dos premios de 200. Cuatro premios de 100. Cincuenta accésits de 10. El presidente, Gabriel E. García.

### Inspección Profesional de Enseñanza Primaria de la provincia de Avila

A todos los maestros y maestras que sirvan escuelas mixtas de la zona cerealista de la provincia

La Cámara Oficial Agrícola, con un interés y cariño al que estamos muy poco acostumbrados los maestros, abre un concurso entre los que regentan escuelas en la zona cerealista de la provincia, señalando un guión mínimo de trabajo que ha de ser desarrollado en el plazo que señala:

Yo sé que los maestros en general no necesitan estímulo alguno para el trabajo y poner al servicio de sus enseñanzas y de sus escuelas todo el esfuerzo que pueden, pero en este caso concreto, desear hacer llegar a todos este curso tiene carácter de obligatoriedad y por lo tanto todas y cada una de las escuelas y todos y cada uno de los maestros, tomando como base el guión mínimo, que la Cámara Agrícola señala, harán su programa y desarrollarán en sus escuelas las lecciones, que estimen necesarias, para obtener eficaz fruto de la finalidad, que se persigue. Estos trabajos estarán reflejados en el cuaderno del niño y en el de preparación y observaciones del maestro, que, por tratarse de un concurso especial, desglosarán del general de la Escuela, llevando, tanto los niños como los maestros un cuaderno, dedicado exclusivamente a esta labor.

La Inspección que agradece cordialmente a los iniciadores esta atención, ruega a los maestros que no olviden la obligación que tienen de atender con esmero a estas enseñanzas, que se les señalan, que, siendo obligatoria por precepto legislativo, tiene hoy acento de que esta labor sea orientada, dirigida y amparada por los técnicos agrícolas mejor preparados en la provincia.

El inspector jefe, Celestino Minguela Velasco.

## Consejos a los arboricultores

No sólo dañan al árbol y fruto los Septidócteros como son las orugas, que mencionamos en nuestro escrito anterior, sino que hay otros Hemipteros chupadores como son los pulgones.

El árbol también es atacado por enfermedades como es el moteado de la pera y manzana. Esta enfermedad en las manzanas se reconoce por manchas que presentan las hojas de color oscuro en las manzanas; en las hojas del peral es más manifiesto, ennegreciéndose las hojas en los bordes como si hubieran sido quemadas, y en las peras se forman costras oscuras llegando incluso a abrirse grietas y quedando deformadas las peras y muy raquílicas.

En las manzanas se producen esas costras que los fruteros las denominan «Albardado» abriéndose también grietas con la humedad. Para combatir esta enfermedad son necesarios tratamientos en invierno y en primavera. En invierno van bien esas operaciones de pulverización de tronco y ramas con «mixture sulfocálcica». En primavera hay que hacer los tratamientos una vez cuajado el fruto; conviene pulverizar tronco, ramas y fruto con «caldos cúpricos»; procede repetir esta pulverización durante la vegetación, y con mayor motivo si la primavera fuere húmeda, por ser la humedad favorable para el desarrollo de esta enfermedad.

Quiero recordar también a los arboricultores que es el momento oportuno de empezar las podas a los árboles frutales. En esta comarca de Barco de Avila hay alguna o s arboricultores que son reacios, y piensan que quitar una rama del árbol es perder el fruto, y no es así, el árbol para que sea bueno hay que formarle bien, y así pueda dar buen fruto. Es muy imitado el árbol al niño. Para ser buen hombre, necesitamos formarle bien; educarle y enseñarle a trabajar material o intelectualmente y así será hombre provechoso para sí mismo, para su familia y hasta para su Nación; pues lo mismo son los árboles frutales; si desde el primer año que se les planta se les empieza a formar bien, y en años sucesivos se continúa podándoles, cortando las ramas deformadas, etc., darán mucho rendimiento en cantidad y excelente calidad.

Navatejares Febrero de 1947.  
Martín García.

Se han facilitado a los agricultores miles de plantas de vid y cientos de árboles frutales del Vivero de esta Cámara instalado en El Tiemblo, habiendo quedado agotadas de momento las existencias.

Tengan en cuenta los labradores este beneficioso servicio de la Cámara en el próximo año.

## Labor de la Cámara

Desde los primeros días de este mes está recorriendo los pueblos fruteros, un maestro podador de árboles frutales venido de Aragón contratado y pagado por esta Cámara para que dé lecciones de poda a los agricultores, tendiendo principalmente a crear estímulo sobre esta labor en los jóvenes labradores.

Empleará en estas enseñanzas los meses de febrero y marzo. Como ha de recorrer varias comarcas de la provincia no puede detenerse en cada localidad más

que breve tiempo, instamos a que se le preste la mayor atención para sacar el máximo fruto de sus enseñanzas en este tiempo tan restringido de que puede disponer.

Se han escrito cartas a los señores alcaldes de varias localidades en que se juzga importante su presencia, anunciándoles la próxima visita de este técnico.

Si algunos pueblos que no hayan recibido carta les interesara vivamente esta ilustración de podas pueden escribir a la Cámara Agrícola solicitándolo.

**Semilla de pino.** La Cámara entrega gratuitamente alguna cantidad a los Ayuntamientos o Entidades agrícolas, que quieran sembrar alguna cantidad para formar montecillos comunales.

## Los trasiegos en los vinos

Por Leonardo Cantó  
Veedor de la provincia.

En el presente artículo trataré de los trasiegos que deben practicarse después de terminada la fermentación de los vinos y más tarde en diferentes estaciones del año, en las que, por producirse cambios de temperatura es conveniente realizarlos.

Tiene por objeto, separar la parte clara del vino que hay en un envase, del depósito o hez que queda en el fondo del mismo, después de las fermentaciones y es el que sigue al descube o tracción preliminar, acerca del cual ya me he ocupado en artículos anteriores.

Todos los vinos requieren trasiegos, porque a todos, más o menos, hay que separarles depósitos de impurezas aparte de que lo exijan también diversas manipulaciones que llevan consigo la crianza, como son, clarificaciones, coupages o mezclas, etc., etc.

El vino debe trasiegar, cuando deba hacerse, a vasijas bien limpias y convenientemente azufradas. Después de la fermentación lenta o sea cuando ya han llegado a secos generalmente, es cuando debe realizarse el primer trasiego, es decir, en invierno, de Diciembre a Febrero. El segundo debe hacerse antes de empezar el verano, el calor, y el tercero al empezar el invierno, el frío; reglas que pueden aceptarse para vinos comunes, es decir, coincidiendo con las estaciones del año que por variaciones de temperatura se puedan poner en movimiento las partículas precipitadas al fondo, enturbándolo, y en las que se en-

cuentran al principio abundantes gérmenes que suelen producir las enfermedades que se presentan más tarde en dichos caldos.

Estos trasiegos, en vinos sanos y de buena constitución pueden hacerse en contacto del aire, no ya para los caldos flojos y débiles, para los que es conveniente practicarlos al abrigo del aire, o sea con el menor contacto posible con el mismo.

Solamente resta decir, que los días más convenientes para practicar los trasiegos son los días fríos y de viento Norte, que son generalmente los de alta presión atmosférica, y que aparte de las fechas que se indican como generales para realizarlos, el vinicultor puede echar mano de ellos, siempre que por manipulaciones a que hayan sido sometidos requieran o tengan posos para separar la parte clara de los mismos, estos es, después de una clarificación con sustancias permitidas que hay al efecto, una vez aclarado, o después de algunos días de habernos mezclados entre sí para hacer que queden con el bouquet o clase deseada para su venta.

### ENSERES Y PRODUCTOS AGRICOLAS A DISPOSICION DE LOS LABRADORES

La Cámara dispone de semilla de alfalfa seca y de toda garantía sin cuscuta.

Cualquier otro producto que interese consulten a la Cámara.

Quien tenga elementos agrícolas de venta puede comunicarnos para anunciarlo gratuitamente.  
C. O. A.

**La Cámara Agrícola dispone de dos seleccionadoras de semillas "MAROT" las cuales presta gratuitamente a los labradores.**

## Labrador, Ganadero

Suscríbete a «SURCO» órgano del Consejo Superior de Cámaras Oficiales Agrícolas de España.

Escríbeme una simple carta al correspondiente: Emilio Cenalmor González - Cámara Agrícola - Avila.

Precio de suscripción 36 pesetas al año.

**Hay en la provincia muchos casos de esa enfermedad "carbunco bacteridiano" o bacera en el ganado. En algunas localidades se registran casos de pústulas malignas en las personas por contagio. Con una vacunación sistemática de los animales se consigue desterrar este mal que causa muchos perjuicios económicos en la ganadería.--La Cámara ha tomado el acuerdo de dedicar una partida de su presupuesto a comprar vacuna y entregarla gratuita a varios pueblos que se consideran como más atacados por esta epizootia viendo de lograr se haga esta primavera en ellos una vacunación general. Presagiamos han de solicitar este auxilio bastantes Municipios y con ello ha de lograr la Cámara el resultado beneficioso que siempre persigue.--C. O. A.**

## Declaraciones del portavoz de la Liga Árabe sobre la inmigración hebrea en Palestina

WASHINGTON.—Cecil Hourane, portavoz de la Liga Árabe, ha declarado que todo intento de imponer la ilimitada inmigración judía en Palestina originaría una situación favorable a la intervención de la U. R. S. S. en el problema, y esa intervención sería acogida con agrado por los árabes.

Hourane añadió que algunas personas proponen que se autorice la entrada en Palestina a todos los judíos que lo deseen. Esta propuesta contradice la justicia más elemental; pero, además, no tiene en cuenta que los árabes de Palestina, que constituyen los dos tercios de la población, se revelarían contra tal proyecto y contarían con la adhesión de todo el mundo árabe. «A fin de aplicar esa medida—dijo—los Gobiernos británico y norteamericano tendrían que volver a ocupar por la fuerza todos los países árabes. La empresa provocaría inmediatamente la intervención de otras grandes potencias, en especial de

la Unión Soviética, que como miembro de las Naciones Unidas estaría ciertamente obligada a intervenir, y cuya participación sería recibida con mucha satisfacción por los pueblos árabes».—EFE.

Se pide a Inglaterra permita el traslado a Palestina de los judíos desplazados

LONDRES.—El rabino Philip Bernstein, encargado de los asuntos hebreos en los Cuarteles Generales de Mac Narney y Clark, anunció esta noche que había pedido al Gobierno británico que permitiera «el traslado inmediato y en forma sustancial» de los judíos desplazados, sin tener para nada en cuenta el futuro político de Palestina.

El secretario del Foreign Office, Bevin, dijo a Bernstein que informaría al Gobierno sobre su petición. Bernstein declaró igualmente que los judíos desplazados no deben pasar en forma alguna otro invierno en Alemania.—EFE.

## Comedor de Caridad

Señores a quienes se ha rogado concurran en la presente semana:

Don Teodoro García Robledo, sacerdote. Señora viuda de don Federico García Barroso; doña Luisa García Velasco; doña María Osorio; doña María García; don José María García; don Sergio García Blasco; don Manuel García Sánchez de la Plaza; señora viuda de don Francisco García Sánchez de la Plaza; doña Angeles García Lunas.

### DONATIVOS

Un favorecedor constante del Comedor, 160 pesetas; un grupo de agentes comerciales, resto de una aportación el día de la Patrona, 35 pesetas.

## SANCHEZ PRIETO MEDICO

PIEL - VENEREAS - SIFILIS  
Consulta: 3 a 4 de la tarde y 9 a 10 de la noche  
Duque de Alba, 42.

## Ejercicios Espirituales

Mañana comienzan en la iglesia del Convento de la Magdalena los Ejercicios Espirituales para la V. O. T. Franciscana, dirigidos por el R. P. Victoriano Rodríguez O. F. M. Los actos tendrán lugar por la mañana a las once y por la tarde a las seis.

## Se vende huerta y solar propio edificación. Libre rentero. Carretera Nueva, 32. Tratar «CARRIL»

## Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Delegación Provincial de Avila

A partir de mañana se efectuará un suministro de carbón mineral, previo corte del capón 31 de la Tarjeta de Abastecimiento de este artículo, en la forma siguiente (Galletilla):—Tarjeta «A» 25 kilos; «B» 50 kilos; y «C» 75 kilos; (Granza).— Tarjeta «A», 25 kilos; «B» 50 kilos; y «C» 75 kilos. El Gobernador civil, Luis Valero Bermejo.

## Parque de Intendencia de Madrid ANUNCIO

Se admiten ofertas en pliego cerrado y lacrado en este Parque hasta las doce horas del día 26 del actual para compra de paja, pienso, leña cocinas y sal, con arreglo precisamente a pliegos de condiciones técnicas y legales. Madrid, 15 de febrero de 1947.

PERDIDO velo misa jueves tarde, gratificaré devolución en imprenta este periódico.

## Registro Civil

Nacimientos: María Josefa de la Parra Rilo, Dehesa Paucaliente; Miguel Angel Santero González, María Antonia Nebreda, 4; Jaime Santiago Gómez Herrero, Estrada 17,

# AVISO

La presentación del Espectáculo del célebre Director Americano CURT DOORLAY, que estaba anunciada para hoy martes en el TEATRO PRINCIPAL, será mañana, miércoles, a las 7 y a las 10'30, a causa de no haber llegado el equipaje del mismo por las dificultades de transporte

Publicidad «AVILA»

## Petición de mano

Por nuestro estimado amigo, don José Mayoral Encinar y señora, y para su hijo don Antolío, querido compañero en la Prensa, ha sido pedida a don Emiliano Bernabé Lillo y esposa, la meno de su encantadora hija Antonita. La boda ha sido fijada para el próximo mes de Junio. Enhorabuena.

## De días

Mañana los celebra don Manuel Estévez, exjefe de Cartería de la Administración de Correos de esta Capital.

## Ascenso

Ha sido ascendido en el escalafón correspondiente del Ministerio de Asuntos Exteriores a la categoría de jefe de Administración de segunda clase nuestro distinguido amigo, don José Roldán Yanguas, quien dirige en esta Capital la Oficina de Información de la Dirección General de Turismo, y a quien expresamos nuestra cordial enhorabuena.

## Nueva religiosa

En el convento de MM. Agustinas, de Segovia, tomó el pasado domingo el hábito de la Orden con el nombre de Teresa de San Agustín, la distinguida señorita Casilda Pérez Angulo, hija de nuestro estimado amigo el presidente que fué de esta Audiencia don Arturo Pérez Rodríguez, siendo apadrinada por el conocido industrial de Cuéllar don Felipe Suárez y su distinguida esposa doña Artura Mañoz.

El acto se celebró con la solemnidad de rigor en estos casos y fué presenciado, además de por su padre y hermanos, por infinidad de amigos de Madrid, Segovia y Cuéllar que quisieron testimoniar con su presencia a la nueva religiosa, el cariño que la profesan y el deseo de que en su nuevo estado logre alcanzar la felicidad que anhela, como premio a sus arraigadas creencias religiosas y acendrada vocación, que han de conducirla por camino seguro a la realización de sus aspiraciones.

Terminada la ceremonia, los padrinos, con gran esplendor, obsequiaron, no sólo a la Reverenda Comunidad, sino también a todos los concurrentes, con dulces, pastas y licores.

A las muchas felicitaciones recibidas, una la nuestra más sincera, así como su distinguida familia.

## Misas

Con motivo de cumplirse el séptimo aniversario del fallecimiento de doña Ricarda de Blas Martín, las misas que se digan el día 19 a las nueve, en la iglesia parroquial de San Juan Bautista de esta Capital y en la de San Bartolomé de Pinaros, y el día 20 a la misma hora en la citada iglesia de San Juan Bautista, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

## Necrológica

Recientemente ha fallecido en Madrid nuestro antiguo y buen amigo don Sebastián Mozo, persona que contaba con muchas y distinguidas amistades en esta ciudad, en la que residió varios años, desempeñando el cargo de secretario de la Audiencia Provincial.

Descanse en paz y reciban su vida doña Concepción Ledesma, e hijos, la expresión de nuestra condolencia, y rogamos a nuestros lectores una oración por el eterno descanso del alma del finado.

## El agregado obrero a la Embajada Argentina en Barcelona

### Se siente orgullosísimo de encontrarse en España

BARCELONA.—Harecaldoen este puerto, de regreso de América del Sur, el trasatlántico español «Cabo de Hornos». Entre los pasajeros ha llegado el agregado obrero destinado a la Embajada argentina en Madrid, don Ramón Vera, a quien acompañan su esposa y una hija de corta edad. Para darle la bienvenida, en nombre de los productores de toda España, se congregaron en el muelle de Balears las jerarquías sindicales y varios millares de productores de los distintos Sindicatos.

Los periodistas se entrevistaron con el señor Vera, y éste les hizo interesantes manifestaciones relacionadas con la actualidad argentina.

«El viaje ha sido magnífico—ha declarado—y me siento orgullosísimo de encontrarme en España. Mi esposa y yo somos descendientes directos de españoles, y nos hace el efecto del hijo que regresa a su casa. Es ésta la primera vez que vengo, y experimento por ello en estos momentos una vivísima emoción.»

## Ilustre visita a nuestra Ciudad

En las primeras horas de la tarde de hoy han llegado a nuestra Ciudad el doctor Landó, director general de Protección de Menores de la Argentina y distinguida familia, con el presidente del Consejo Superior de Protección de Menores de España, don Juan Hinojosa, y el secretario general del Consejo citado, señor Castilla.

Fueron recibidos por el excelentísimo señor gobernador civil, don Luis Valero Bermejo; el presidente de la Audiencia, don Isidro Fernández Miranda; el presidente de la Junta Provincial de Menores, conde de Montefrío y el jefe de la Oficina de Información de la Dirección General de Turismo, don José Roldán, quienes les acompañaron en su visita a la muralla cuyo imponente aspecto admiraron en los puntos de vista oriental y norte; contemplaron la vista general de Avila desde los Cuatro Postes; se dirigieron después al Convento de los Padres Carmelitas para rendir homenaje a Santa Teresa; estuvieron luego en el Real Monasterio de Santo Tomás, donde fueron cumplimentados por el reverendo padre Vidal Clemente O. P., rector del Colegio Dominicano, y, finalmente visitaron la Catedral y su Museo, acompañados en esta visita el muy ilustre señor canónigo lectoral, quien les dió explicaciones respecto a la riqueza monumental, artística e histórica que se conserva en nuestro primer templo.

En los salones de la Oficina de Información de la Dirección General del Turismo, adornados con flores naturales y objetos típicos de la industria artesana provincial, fueron obsequiados con una merienda servida por el Hotel Continental, los ilustres visitantes, que han emprendido su viaje de regreso a Madrid muy complacidos de la visita realizada.

## Angel Ballesteros MEDICO

Piel-venereas  
Consulta a las dos y a las seis  
Santo Tomé, 4

PERDIDA el domingo, 16, de un perro color café. Se gratificará Navillos, 3, Fábrica de Mosáicos.

Sobre el cargo que ostenta, de reciente creación, ha significado que tiene por objeto confraternizar con los trabajadores de los restantes países, así como estudiar y conocer sobre el terreno las legislaciones sociales para incorporarlas a las de su país. Dice que es empleado de comercio y miembro de la Confederación General de Empleados de Comercio, rama de la Confederación General de Trabajadores Argentinos en la provincia de Santa Fe.

«Perón—dijo—cuenta con la adhesión unánime de todos sus compatriotas, y cuando en reciente ocasión declaró «Amamos a España y a la verdad», interpretó exactamente el sentir de todos nosotros.»

Refiriéndose a la legislación argentina, insistió en que es muy avanzada. «Los sueldos son ya razonables en la ciudad y en el campo. También se ha establecido el principio de investigación de las ganancias y otras medidas sensacionales, que pienso dar a conocer en España».—(Cifra.)

## Un importante acuerdo financiero

BARCELONA (De nuestra Delegación).—En los medios financieros e industriales ha causado gran sensación la noticia de que el conocido financiero don Juan March había adquirido gran número de obligaciones y un importante paquete de acciones de «Fuerza y Riegos del Ebro, S. A.»

Por esta causa en el Consejo de esta importante Empresa figura un representante de don Juan March. Al mismo tiempo parece que el grupo Urquijo también tendrá representación en el Consejo de Administración de la citada empresa.—A. S.

## El Banco Central y la Banca Arnús

MADRID.—La Banca Arnús, que fué creada en 1910 como continuación de la Casa Evaristo Arnús, se encuentra hoy en primer plano de actualidad, ya que don Juan March que tenía un importante paquete de acciones de la misma las ha cedido al Banco Central.

Al parecer es muy probable que la Banca Arnús desaparezca, y que el Banco Central establezca una sucursal en esta capital, utilizando la organización existente.

## Primer Consejo Nacional del Seguro de Enfermedad

MADRID.—Ayer se inauguró el Primer Consejo Nacional de los Servicios Sindicales del Seguro de Enfermedad y de la Obra «18 de Julio».

En el templo del Espíritu Santo se celebró una misa, oficiada por el acaudalado eclesiástico, don Bernardino Antón.

A las doce, en el palacio del antiguo Senado se constituyó el Pleno para celebrar la sesión inaugural.

Dió comienzo el acto con la intervención del secretario, señor Burgos, quien recordó que el Congreso de Hermandades Sindicales afrontó el problema de los Seguros Sociales del Campo y que el Primer Consejo Nacional de Trabajadores Españoles determinó la presentación al Poder Público de

## Huelga de periódicos en Francia

### «L'Humanité», comunista, acusado de esquirol por el Sindicato de Trabajadores

PARIS.—En ciertos círculos de información fidedigna se afirma que las empresas periodísticas de París han establecido negociaciones con establecimientos tipográficos de Suiza y Bélgica, con el fin de que sus periódicos sean editados en esos países y enviados luego a Francia para su distribución.

Salido al paso de tal posible arreglo, la comisión de huelga anunció ya el sábado pasado que había pedido a la Asociación Francesa de Prensa que se dirigiese a las federaciones correspondientes de Suiza y Bélgica en solicitud de que se opongan a la distribución en Francia de periódicos editados en aquellos países y destinados al público francés.—EFE.

## Asalto comunista

—El diario comunista «L'Humanité», ha sido acusado de esquirol por el Sindicato Nacional de Trabajadores Auxiliares de Prensa. Los tipógrafos en huelga y los comunistas libraron una «batalla campal» al irrumpir en el edificio del periódico 200 comunistas que intentaban poner en marcha las rotativas del mismo.

El Sindicato ha publicado una nota en la que se hace constar que «L'Humanité» es el único periódico que no ha cumplido la orden de huelga y ha tratado de oponer, se por la fuerza a la decisión adoptada por todos los obreros. «Protestamos enérgicamente—agrega—contra esta utilización de la fuerza». A las seis de la mañana unas 200 personas que nada tenían que ver con el periódico en cuestión ni con la profesión ocuparon las oficinas de éste, a pesar de la resistencia opuesta por los piquetes de los huelguistas.

El Sindicato estigmatiza esta acción de esquirol que emana de un periódico que pretende ser campeón de la defensa de los intereses obreros. Se afirma que «L'Humanité» se publicará mientras dure la huelga con otro nombre para no provocar la indignación de los obreros.—EFE.

## Estación Meteorológica de Avila (Instituto)

Temperaturas extremas de hoy

Máxima, 1,4 a las 1,00 horas.  
Mínima, -1,0 a las 11,00 horas.

PRESION  
A las 18 horas ayer: 654,7  
A las 7 horas hoy: 654,1

## MACARIO DE DIOS Y DE DIOS MEDICO

Maternólogo del Estado  
Partos y enfermedades de la mujer  
Consulta de 12 a 2 y de 4 a 6.

Vallespín 3, pral. Teléfono 434

## TAXI Teléfono 458. San Román.

¡Trabajador!!  
Si vas a contraer matrimonio, solicita un Préstamo a la Nupcialidad.

La Obra Sindical «Prevención Social», te informará.

## Reparaciones Radio

garantizadas, a petición del cliente en su propio domicilio. Avisos: Vallespín núm. 10, pral. Avila. Teléfono 64

ha de constituir la máxima preocupación es el del excesivo gasto en farmacia, que es preciso no quebrante la economía del seguro.